

Headline	Perlis MB: Prices of all goods must be under control		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	28 Jul 2023	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	59,667
Page No	A11	Readership	179,000
Language	Chinese	ArticleSize	70 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 785
Frequency	Daily	PR Value	RM 2,355



(加央 27 日讯)
 国盟玻璃市州务大臣莫哈末苏克里指出，中央政府必须关注百货起价对人民生活造成负担的问题，别单单依靠慈悯促销，而是所有货物的价格都需要受到控制。

他指出，有者向他透露，货物将在下个月涨价包括人民的重要日常需求 - 白米。因此，他认为，在现阶段，中央政府在加强国家经济的同时，也要控制物价，并不能只依靠慈悯促销。

莫哈末苏克里于周四为玻州马来西亚森林研究院 (FRIM) 的旅游设施主持开幕后，在记者会上，回应媒体询问有关玻州

玻大臣：不能单靠慈悯促销

所有物价都需受控



莫哈末苏克里 (左 4) 参观玻州马来西亚森林研究院 (FRIM) 内的柚木工艺。

政府对“昌明经济”的看法时，这么说。

首相安华于周四推介“昌明经济：强化人民”新经济方向政策，旨在通过重组经济，使马来西亚成为东南亚经济先驱，以提高国家地位。#